

在扶輪經濟與社區發展月採取行動

Rotary International



10月是扶輪指定的經濟與社區發展月 (Rotary as Economic and Community Development Month)，每逢此時，扶輪社員就會聚焦一項重要的扶輪使命：「發展地方經濟」。根據聯合國統計，目前尚有8億3千6百萬人生活於赤貧當中，而貧窮的核心原因是失業、未充分就業，以及缺乏經濟機會、適當的訓練與社會服務。

世界各地的扶輪社員決心要透過服務計畫來提供設備、職業訓練與工作，來強化貧

窮社區中的創業家與領導人的能力，特別是婦女。以下為「扶輪櫥窗」(Rotary Showcase)中的兩個例子，展現了扶輪社員如何採取行動使地方經濟與社區得以成長：

- 奈及利亞的阿布加 (Abuja) 扶輪社舉辦了為期3個月的課程，訓練30名因為恐怖份子而被迫逃離家園的婦女。她們學習如何縫製衣服，在課程結尾，表現最佳的學員就可以獲得縫紉機、工具與其他必需品。該社也協助表現最佳的學員尋找縫紉業的相關工作。
- 衣索比亞的阿迪斯阿貝巴西區 (Addis Ababa West) 扶輪社提供職業訓練課程給當地的參加學員，他們學習如何經營生意與管理的技巧；之後他們會選定一項職業，例如理髮、縫紉、食品準備，以及影像及照片剪輯等，進一步接受訓練。政府單位與私人機構提供2到5個月的訓練，之後參加的學員就能獲得創業所需的工具、設備與用品，讓他們走向創業之路。

為創業家提供機會賺取收入、打造具有生產力的勞動力，以及推動教育與醫療策略，對於減少貧窮來說非常重要。每個社區都有不同的需求與服務的機會。國際扶輪新版的指南書「經濟與社區發展計畫策略」(Economic and Community Development Project Strategies)，目的在於協助扶輪社與地區透過所擁有的時間、精力與資源，提出對的問題、確認需求，並發揮最大的影響力。請下載這份指南並在經濟與社區發展月採取行動。

採取行動

在「扶輪構思」為你的計畫找到夥伴

扶輪的群眾募資平台強調夥伴關係，更勝於金錢的價值

因為沒有經費的緣故，林登 Suzette Ramdanie-Linton 差點就要放棄她的牙買加蒙特哥貝日出 (Montego Bay Sunrise) 扶輪社在牙買加聖詹姆斯區舉辦的淨水計畫，但是她的地區總監布朗 Paul Brown 鼓勵她在「扶輪構思」(Rotary Ideas) 為計畫進行宣傳。

她把計畫的相關說明與照片放上這個扶輪的群眾募資平台兩週後，她就接到一封來自於中央開曼群島 (Central Cayman Islands) 扶輪社的社員德瑞耶爾 Naude Dreyer 來信。當時德瑞耶爾正在尋找牙買加相關的飲水計畫，他表示：「這就是我們一直在尋找的，『扶輪構思』是個很好的網站，也是個很好的募資管道。」

「扶輪構思」協助扶輪社尋找義工、夥伴、實物捐贈、經費與人脈。該平台從2013年8月開始運作以來，已有超過1220個計畫上線，「扶輪構思」強調夥伴關係，更勝於金錢的價值。現在這兩個加勒比海扶輪社又開始合作另一項計畫，為聖詹姆斯區的小學3年級學生提供字典。